



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 032/2025-PROPEP/UFAM

Processo SEI N° 23105.014692/2025-67

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPEP), torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO do Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2025 nos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação Sociedade e Cultura na Amazônia (PPGSCA), com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

3.6 O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional:
<https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/pagamento-gru>

Leia-se:

3.6 O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico:
<https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>

II – Onde se lê:

6.1 A prova dissertativa será realizada no campus de Manaus da UFAM.

Leia-se:

6.1 A prova dissertativa será realizada no município de São Gabriel da Cachoeira, em local a ser designado até 48 horas antes da aplicação da prova.

III - Revogação dos itens 6.2 e 6.3:

Ficam expressamente revogados os itens 6.2 e 6.3 do edital original, que tratavam da possibilidade de solicitação de aplicação da prova em outros locais e da alocação automática em Manaus. Dessa forma, todas as pessoas candidatas realizarão a prova dissertativa presencialmente em São Gabriel da Cachoeira, no local a ser indicado pelo PPGSCA com antecedência mínima de 48 horas.

As demais disposições do Edital nº 032/2025-PROPEP/UFAM permanecem inalteradas.



Poder Executivo Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



Manaus, 03 de Junho de 2025.

Profa. Dra. Maria Teresa Gomes Lopes
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação